

办理结果：留作参考

公开属性：主动公开·全文

上海市普陀区人民政府文件

普府〔2022〕29号

对市十五届人大六次会议 第0326号代表建议的会办意见

市应急局：

刘民钢代表提出的《关于尽快改建本市部分老旧消防站，完善消防功能、加快推进城市更新的建议》的代表建议收悉，经研究，现将会办意见函告如下：

宜昌路消防站始建于1932年，主楼为4层，主楼中间有一个40米高的瞭望塔，副楼为3层，分布在主楼两侧。1999年宜昌路消防站被上海市公布为优秀历史建筑。从上世纪六十年代开始，当时的上海市公安局消防处为了解决消防员家属住房问题，将宜昌路消防站楼上部分房间安排给消防员家属居住（约20户），分别住在主楼的4层，右侧副楼的2—3层。几十年来，宜昌消防站

的应急执勤战备基本不受影响，外立面已经多次维修基本完好，保持着历史建筑风貌。

在居民“百分之百同意、百分之百签约、百分之百搬迁”的前提下，可以探索以协议置换等多种方式安置宜昌路消防站内的现有居民，对该建筑进行修复和保护，用于消防科普教育基地等用途。

以上意见供你单位统一答复代表时参考。

上海市普陀区人民政府

2022年3月11日

联系人：陈庆暖

联系电话：18616820119

联系地址：普陀区真光路519号

邮政编码：200333

抄送：市政府办公厅建议提案处，市人大常委会代表工作委员会。

上海市普陀区人民政府办公室

2022年3月11日印发
